

# "Управляющая компания "Жилищно - эксплуатационное управление "Центр", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Управляющая компания "Жилищно - эксплуатационное управление "Центр", Общество с обственности ограниченной ответственностью

JC I BCIIII OC I P.

Регион Республика Марий Эл

Телефон (836) 316-37-27

ИНН 1216018098

ОГРН 1091224000416

ОКПО 60931615

OKATO 88405000000

Расшифровка Волжск

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32	Основной	Управление недвижимым имуществом

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Управляющая компания "Жилищно - эксплуатационное управление "Центр", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

## Дело № А38-2390/2013 от 23.04.2013

Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	ОАО Мариэнергосбыт , Волжское отделение ОАО Мариэнергосбыт			
Ответчик	ООО Управляющая компания ЖЭУ Центр			
Дело № А38-1449/2013 от 04.03.2013				
Суп	АС Республики Марий Эл			

Суд	АС Республики Марий Эл	
Истец	ОАО Мариэнергосбыт , Волжское отделение ОАО Мариэнергосбыт	
Ответчик	ООО Управляющая компания ЖЭУ Центр	

#### **Дело № А38-7600/2009 от 22.12.2009**

Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	ООО Марикоммунэнерго в лице филиала Волжские тепловые сети
Ответчик	ООО Управляющая компания ЖЭУ Центр

# Государственные контракты

"Управляющая компания "Жилищно - эксплуатационное управление "Центр", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Управляющая компания "Жилищно - эксплуатационное управление "Центр", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Управляющая компания "Жилищно - эксплуатационное управление "Центр", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 28.04.2009. Компания "Управляющая компания "Жилищно - эксплуатационное управление "Центр", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 425000, Республика Марий Эл, г Волжск, ул Карла Маркса, д 2 и специализируется на Управление недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1216018098, ОГРН 1091224000416, ОКПО 60931615.